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natuur- en scheikunde 1 CSE GL en TL  2024-1 
 

uitwerkbijlage 
 
 
 
 

Latte macchiato 
 

 1 Omcirkel in elke zin de juiste mogelijkheid. 
 

De dichtheid van melk is 
groter 

 dan de dichtheid van koffie. 
kleiner 

 
 

De dichtheid van melkschuim is 
groter 

dan de dichtheid van melk. 
kleiner 

 
 

  2 Noteer de juiste energiesoorten bij 1 en bij 2. 
 

 
 

Naam kandidaat  ____________________________  Kandidaatnummer  __________
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 5 Maak het rechter gedeelte van het schakelschema compleet met 
een elektromotor. 
 

 
 
 

 6 Omcirkel in elke zin de juiste mogelijkheid. 
 
Door het opwarmen van de melk neemt de temperatuur  
van de NTC toe waardoor 
 

 de weerstand van de NTC 
afneemt 

. 
toeneemt 

 
 

 de stroomsterkte naar de basis van de transistor  
afneemt 

. 
toeneemt 

 
 

 de schakelaar van het relais 
wel 

 wordt aangetrokken. 
niet 

 


